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COMUNICATO STAMPA

 

CORTE FEDERALE D’APPELLO 
II SEZIONE 

 

RIUNIONE VENERDI’ 11 MAGGIO 2018  

 

1. Ricorso Sig. LEONARDI Massimo (Sindaco società 
Piacenza Calcio 1919 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 3 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, 8, comma 1, seguito deferimento del 
Procuratore Federale nota 10167/1130 pf 17 
18/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

La C.F.A., riuniti preliminarmente i ricorsi 
nn. 1, 2 e 3 li RESPINGE. 

2. Ricorso Sig. GATTI Mauro (Presidente del CdA e legale 
rappresentante p.t. società Piacenza Calcio 1919 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 4 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, 8, comma 1, 10, comma 3 C.G.S. in relazione 
all’art, 85, lett. C), paragrafo V) N.O.I.F. seguito 
deferimento del Procuratore Federale nota 10167/1130 pf 
17 18/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

 

3. Ricorso PIACENZA CALCIO 1919 SRL
avverso le sanzioni: 
- penalizzazione di punti 2 in classifica da scontarsi 
nella corrente Stagione Sportiva; 
- ammenda di € 3.000,00; 
inflitte alla reclamante per responsabilità diretta e 
oggettiva ai sensi dell’art. 4, commi 1 e 2 C.G.S., e per 
responsabilità propria ai sensi dell’art. 10, comma 3 
C.G.S. in relazione all’art. 85, lett. c), paragrafo V) N.O.I.F. 
seguito deferimento del Procuratore Federale nota 

 



   

10167/1130 pf 17 18/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - 
Com. Uff. n. 65/TFN del 2.5.2018) 
 

4. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento dei sig.ri Burzoni Alberto, 
Spiaggi Giuseppina e la società Pro Piacenza 1919 S.r.l. 
seguito proprio deferimento nota 10180/1131 pf 17 
18/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. 
n. 65/TFN del 2.5.2018) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto, infligge le 
seguenti sanzioni: 

- Sig. Burzoni Alberto: 4 mesi di 
inibizione; 

- Sig.ra Spiaggi Giuseppina: 3 mesi 
di inibizione; 

- Pro Piacenza 1919 Srl: 2 punti di 
penalizzazione in classifica da 
scontare nella corrente stagione 
sportiva e ammenda di € 
3.000,00. 

 
 
 
 
 
 
 

5. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento dei sig.ri Mestrovic Ivan, 
Borozan Vlado, Matteini Massimo e la società 
Santarcangelo Calcio S.r.l. seguito proprio deferimento 
nota 10219/1131 pf 17 18/GC/GP/blp del 16.4.2018 
(Delibera del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 65/TFN del 2.5.2018) 

ACCOLTO e, per l’effetto, infligge le 
seguenti sanzioni: 

- Sig. Mestrovic Ivan: 3 mesi di 
inibizione; 

- Sig. Borozan Vlado: 4 mesi di 
inibizione; 

- Sig. Matteini Massimo: 3 mesi di 
inibizione; 

- Santarcangelo Calcio Srl: 2 punti 
di penalizzazione in classifica da 
scontare nella corrente stagione 
sportiva e ammenda di € 
3.500,00. 
 



   

6. Ricorso MATERA CALCIO SRL 
avverso la sanzione della penalizzazione di punti 10 in 
classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva 
inflitta alla reclamante per violazione degli artt. 4, comma 
1 e 10, comma 3 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafi IV) e V) NOIF seguito deferimento del 
Procuratore Federale - note nn. 10144/1127 pf 17 
18/GP/GC/blp del 13.4.2018 e 10150/1128 pf 17 
18/GP/GC/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. 
n. 65/TFN del 2.5.2018) 
 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 
riduce la sanzione della penalizzazione in 
classifica a punti 6. 

7. Ricorso US GAVORRANO 1930 
avverso le sanzioni: 
- penalizzazione di punti 2 in classifica da scontarsi 
nella corrente Stagione Sportiva; 
- ammenda di € 3.000,00; 
inflitte alla reclamante per responsabilità diretta e 
oggettiva ai sensi dell’art. 4, commi 1 e 2 C.G.S., e per 
responsabilità propria ai sensi dell’art. 10, comma 3 
C.G.S. in relazione all’art. 85, lett. c), paragrafo V) N.O.I.F. 
seguito deferimento del Procuratore Federale nota 
10173/1126 pf 17 18 /GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - 
Com. Uff. n. 65/TFN del 2.5.2018) 
 

La C.F.A., riuniti preliminarmente i ricorsi 
nn. 7, 8, 9, 10 e 11 li RESPINGE. 

8. Ricorso Sig. BIAGETTI Enio (Amministratore delegato e 
legale rappresentante p.t. della società US Gavorrano 
1930 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 3 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, 10, comma 3 C.G.S. in relazione all’art, 85, 
lett. C), paragrafo V) N.O.I.F. seguito deferimento del 
Procuratore Federale nota 10173/1126 pf 17 18 
/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

 



   

9. Ricorso Sig. VANNI Roberto (Presidente del Collegio 
Sindacale della società US Gavorrano 1930 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 3 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, 8, comma 1 C.G.S. seguito deferimento del 
Procuratore Federale nota 10173/1126 pf 17 18 
/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

 

10. Ricorso Sig. BALLONI Paolo (Presidente del CDA e 
Legale rappresentante p.t. della società US Gavorrano 
1930 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 4 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, 8, comma 1 e 10, comma 3 C.G.S. in 
relazione all’art, 85, lett. C), paragrafo V) N.O.I.F. seguito 
deferimento del Procuratore Federale nota 10173/1126 pf 
17 18 /GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

 

11. Ricorso Sig. MANSI Lorenzo (Vice Presidente del CDA 
e Legale rappresentante p.t. della società US Gavorrano 
1930 Srl) 
avverso la sanzione dell’inibizione di mesi 3 inflitta al 
reclamante per rispondere della violazione di cui agli artt. 
1bis, comma 1, e 10, comma 3 C.G.S. in relazione all’art, 85, 
lett. C), paragrafo V) N.O.I.F. seguito deferimento del 
Procuratore Federale nota 10173/1126 pf 17 18 
/GC/GP/blp del 13.4.2018 (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. Uff. n. 
65/TFN del 2.5.2018) 
 

 

 
 


